

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Finanční analýza podniku VRBKA STŘECHY s.r.o.
Jméno autora:	Tereza Glazerová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Řízení a ekonomika podniku
Oponent práce:	Jana Králová, Ing.
Pracoviště oponenta práce:	Finanční úřad pro Jihočeský kraj

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Náročnost práce byla zvýšena výběrem analyzovaného podniku, který patří ke skupině malých firem. V dané společnosti nebyl nikdy proveden komplexní rozbor za použití standartních metod a ukazatelů finanční analýzy.	
Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Studentka provedla finanční analýzu vybraného subjektu v souladu se zadáním a v rozsahu odpovídajícím bakalářské práci.	
Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Studentka si vymezila ve své bakalářské práci za cíl analýzu a zhodnocení situace v malé firmě o počtu cca. 10 - 15 zaměstnanců. Práce je rozčleněna do teoretickometodologické a analytické části, ve které jsou adekvátně využity získané teoretické znalosti a použity vhodné nástroje pro finanční analýzu.	
Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Nástroje finanční analýzy byly použity správně. Aplikace jednotlivých technik finanční analýzy v dané situaci byly zvoleny vhodně a vedly k návrhům opatření směřujících ke zlepšení finanční situace podniku. Práce s literaturou je velmi dobrá, jsou použity dostupné prameny zabývající se daným tématem. Pro orientaci v dané odvětví byl využit portál MPO s oborovými údaji. Studentka sama, z veřejně dostupných zdrojů, identifikovala za účelem srovnání obdobný subjekt, což vypovídá o zájmu podat pravdivý obraz o daném podniku.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
V aplikační části finanční analýzy jsou použity grafy a tabulky, které zajišťují přehlednost vykazovaných dat. Jazyková úroveň je bez připomínek, i když by se autorka mohla vyvarovat opakování slov v odstavci.	
Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Literatura a internetové informace byly vhodně zvoleny, citační etika porušena nebyla, normy pro citace byly dodrženy.	
Další komentáře a hodnocení	

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. Výsledek této bakalářské práce dává společníkům hodnoceného podniku možnost k zamyšlení a případné náměty pro lepší využití zdrojů, řízení skladových zásob a návrh na zlepšení vnitřních procesů kontroly pohledávek. Obsah bakalářské práce hodnotím jako zdařile aplikované teoretické znalosti prakticky využitě v rozborové analýze a lze předpokládat, že studentka má schopnosti pro další odborný růst.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Vymezený cíl práce byl splněn. Studentka se seznámila s činností podniku, popsala a aplikovala jednotlivé techniky finanční analýzy, provedla celkové zhodnocení a navrhla opatření vedoucí ke zlepšení finanční situace tohoto podniku.

Otázky:

- 1) Byly výsledky vaší práce pro společníky podnětné? Zavedli či rozšířili soubor již existujících operativně vyhodnocovaných ukazatelů tohoto podniku?
- 2) Jaký je rozdíl ve využívání nástrojů finanční analýzy u malých firem a velkých firem. Struktura používaných nástrojů, periodicita hodnocení, časová, finanční a systémová náročnost při tvorbě nástrojů finanční analýzy podniku.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 17.6.2019

Podpis:

